

唱好“双城记” 共建“经济圈”

# 明确84项任务！2022年度川渝人社合作重点工作任务清单出炉

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从四川省人力资源和社会保障厅获悉，为深入贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，全面贯彻落实川渝党政联席会议第四次会议精神和部省市三方人社战略合作协议、川渝人社合作协议，近日，四川省人力资源和社会保障厅和重庆市人力资源和社会保障局共同研究制定了《2022年度川渝人社合作重点工作任务清单》（以下简称《清单》），划定84项重点工作任务。《清单》明确了任务类别、任务名称、任务内容（目标）、完成时限、成果形式、牵头单位和配合单位，为持续提升川渝人社协同发展提供了有力依循。

《清单》全面聚焦“健全有利于更加充分更高质量就业的促进机

制、建立普惠共享的社会保障体系、推动人力资源高效配置、打造技能巴蜀高地、构建和谐劳动关系、提升便捷公共服务能力”，明确84项任务。其中，就业创业板块12项，社保服务板块18项，人力资源板块17项，技能人才板块4项，劳动关系板块15项，公共服务板块17项，在此基础上，新增“党建协同共建”板块，联合推动党建引领川渝人社合作。同时突出区域特色，如编制成渝地区双城经济圈急需紧缺人才目录、联合推动“智能+技能”数字技能人才培养试验区和“巴蜀工匠”协同培养融合区建设、推进人社基本公共服务标准化区域协同试点、支持高竹新区合作共建、支持遂宁—潼南社保卡和电子社保卡“一卡通一码

通”等先行探索、探索开展川渝两地人社西部数据实验室建设等。

据悉，川渝两地人社部门准确领会成渝地区双城经济圈建设的战略意图，紧扣“一极一源、两中心两地”的发展定位，把川渝人社合作放在国家区域发展总体战略全局中进行统筹谋划，攥指成拳、联手发力，走出了一条协同发展、合作共赢之路。两年来，双方的密切合作体系已经构建成型，人社政策更加协同，制度衔接更加有序，人力资源配置更加优化，公共服务共建共享水平显著提高，实现了从合作框架向常态化合作、从目标愿景向实质进展、从单点突破向全面推进的转变，川渝人社合作逐步迈入了更多领域、更深层次、更高水平的合作新阶段，川渝

人社事业一体化发展的新局面正在加速形成。截至目前，川渝两地人社合作2021年度工作任务清单明确的87项年度任务已基本完成。聚焦人才人事、就业服务、社会保险、劳动维权4大板块推出的“十件实事”，也已提前完成。第二批“川渝通办”人社事项如期完成，两个批次累计实现38个服务事项上线运行。川渝两地人社合作两年来，累计联合开展网络招聘会26场，参加企业1.2万个，提供就业岗位54万余个；累计办理养老保险关系转移接续5万人，待遇领取资格认证5.2万人；线上互办人才档案业务达18.6万人次；建立社保卡通办服务网点1312个，提供社保卡通办服务19.4万人次。



□本报记者 康立维 文/图

为加大主要农作物全程机械化生产技术推广应用，促进全市农机化率的进一步提升，5月10日，成都市2022年主要农作物全程机械化生产技术现场演示暨农机工作会在新都区军屯镇召开。成都市农业农村局副局长李晓东，新都区副区长杨金华，省市农林科学院专家、市农机协会、各区市县农业农村局、军屯镇主要领导及新都区农机专业合作社负责人、机手参会。

现场会对油菜水稻机械化收获减损、水稻智能化田间管理、无人机智能化直播、玉米大豆带状复合种植机械化生产等技术进行了现场演示和培训；同时安排部署了农机化发展、“双抢”农机作业保障及农机安全生产等工作。

据了解，军屯镇长期以来坚持大力培育扶持家庭农场、农民专业合作社等各类农业新型经营主体，拥有省级全程机械化+综合农事服务中心的军屯镇昌平农机专业合作社是成都市油菜水稻全程机械化示范点。通过承担全程机械化试点项目，以精准作业和信息化为引领，开展农机合作社“智慧农场”创建，用药、肥、水、种精准变量作业技术和物联网监测技术，集成试验示范农机、农艺和信息化深度融合的新技术和新装备，为发展现代农业提供全程机械化解决方案，带动规模经营土地的农业新型经营主体构建现代农业生产体系，转变生产方式和经营方式，全面提升生产服务能力和经营管理水平，加速农业机械化转型升级，推动农业生产全程机械化发展。

——广告——

成都市2022年主要农作物全程机械化生产技术现场演示暨农机工作会在军屯镇召开

农业机械化助现代农业发展「提速」

## 塑造新时代城市管理执法新形象

——成都市新都区斑竹园街道城管执法中队创新开展能力素质提升行动

□刘鹏 本报记者 康立维

### 以“党建”为引领 提升服务群众能力

成都向北，北星大道穿境而过的斑竹园街道紧邻成都国际商贸城，这里区位优势明显，成都地铁5号线直达，实现与成都中心城区的无缝连接。

随着斑竹园街道城市建设区面积不断扩大，加之乡镇合并后，街道城区面积进一步增加，城市管理执法任务十分繁重。

面对城市管理的新形势，斑竹园街道城管执法中队围绕提升人员能力素质，持续深化“强基础、转作风、树形象”专项行动，以党建引领，“香城细管”引领、“执法规范化”引领，着力规范执法，热情服务，真情为民，全力塑造新时代城市管理执法的崭新形象。

### 以“香城细管”为引领 提升城市精细化管理能力

城市管理要像绣花一样精

细。斑竹园街道城管执法中队聚焦香城细管工作，针对香城细管九大策略，邀请区治理办、区综合行政执法局市容秩序管理科、垃圾分类和固废处置科等科室负责人进行专题培训。一是对《香城细管评价办法》中环境、功能、人文、参与、响应5个维度共125项管理标准进行详细解读，切实提升队员对标对表开展工作的能力。二是对市容秩序日常管理、户外广告及店招审批备案、共享单车管理、市政设施维护等城市管理常见问题进行解读，切实提升队员治“乱”治“堵”的能力。三是对街长制、三方测评、网络理政等工作标准进一步解读，切实提升队员开展城市精细化管理工作能力。

### 以“执法规范化”为引领 提升城市管理依法行政能力

坚持依法依规、公平公正，推进执法规范化，是城管执法的基本要求。斑竹园街道城管执法中队针对执法形象、执法流程等方面，邀请新都区城市管理行政执法大队三个专业中队业务骨干及负责人针对扬尘、违法建设、案件办理等方面开展授课，同时邀请军事教官开展队列训练。一是

通过队列训练提升队员的纪律意识和作风意识，养成令行禁止和严格遵守纪律的习惯，提升全体队员的外在形象，展现城管队伍的良好风貌。二是通过对城市管理相关法律法规和裁量基准、案件办理流程及要求、城管执法证据规则和事实认定、城市管理综合执法的法律适用与典型案例分析等内容开展培训，不断提高执法人员法律法规意识及业务能力。三是通过对执法过程中的执法要领、违建（住改商）查处工作实务等内容开展培训，进一步促使队员理清依法行政、文明执法、管理与服务的关系，切实提升中队人员依法行政能力。

斑竹园街道城管执法中队相关负责人告诉记者，“三引领”开展“规范化中队建设”，既是提升队员素质能力的迫切要求，更是提升管理水平，展示新时代城市管理执法形象的内在要求，坚持问题导向，对症施策；坚持高标准和高要求，精准施策；坚持久久为功，持续发力，在“提质、转作风、树形象”中，努力打造一支政治过硬、业务精通、执法公正的高素质城管执法队伍，为斑竹园经济社会高质量发展贡献城管执法力量。

四川凡立美科技有限公司

咨询热线  
0825-5183899

中国修文  
XIUWEN CHINA  
从心开始的地方

**便民服务 收费标准：55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-66079393 QQ:769036015 微信:13308082189**

律师提示：本刊仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供。客户交易请到相关部门办理手续和证据，本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

通知

本公司(中氮项翔通信科技有限公司(统一社会信用代码91510100MA66F3T14)经股东会决议决定将注册资本由人民币500万元减少至10万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司申报提出清偿债权债务，特此公告。

减资公告

本公司(中氮项翔通信科技有限公司(统一社会信用代码91510100MA66F3T14)经股东会决议决定将注册资本由人民币500万元减少至10万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司申报提出清偿债权债务，特此公告。